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ATA 40/2024: 35ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2024  
Ao vigésimo quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezoito horas e trinta minutos, na sede do Poder 

Legislativo de Fazenda, foi realizada a quadragésima sessão plenária, de caráter ordinário. Estando presentes os seguintes 

vereadores: Álvaro da Silva Brandão, Ângela Bilhar, João Batista Fernandes da Silva, Leo Mota, Marcos Adriano Lerner, 

Paulo Delcio de Souza, Sérgio Cenci Sobrinho, Tiago de Azevedo Lounai e Vanice Inez Drebes. Havendo quórum 

regimental a Presidente Vanice Inez Drebes invocou a proteção de Deus e declarou aberta a sessão, solicitando, em 

atendimento ao artigo nº 99 do Regimento Interno, que o secretário realizasse a leitura do versículo “Não temas, porque eu 

sou contigo; não te assombres, porque eu sou o teu deus; eu te fortaleço, e te ajudo, e te sustento com a destra da minha 

justiça. ” (Isaias 41:10). Prosseguindo-se para a apreciação da Ata 39/2024: 34ª Sessão Ordinária de 2024, foi aprovada por 

todos. Correspondências: Convite para tradicional Festa Católica Nossa Senhora da Conceição, Convite para a Cerimônia 

de Encerramento da III Edição do Projeto da Câmara Junior. Tribuna Livre: Não houve. Pedido de informação: Não 

houve. Indicações: Não houve. Grande expediente: Não houve. Ordem do Dia: Projetos em votação: A) Projeto de Lei 

nº 042/2024, de 21 de novembro de 2024 que “Autoriza criar conta de despesa e suplementar recursos por redução e 

arrecadação a maior. (Aprovado por todos). B) Projeto de Lei nº 043/2024, de 22 de novembro de 2024 que “Autoriza o 

Poder Executivo a ceder à Associação IVO10 Brazil Teutônia o Campo 11, Quadra de Futebol de Areia, Campo Sintético 

(Futebol Society) e Ginásio Municipal, e dá outras providências. ” (Aprovado por todos). C) Emenda aditiva à lei n° 

2.187/2022, que “Institui a Câmara Júnior no município de Fazenda Vilanova/RS e estabelece normas para seu 

funcionamento”. (Aprovado por todos). C) Emenda modificativa à resolução n° 01/2022, que “Dispõe sobre o Regimento 

Interno Câmara Junior da Câmara Municipal de Fazenda Vilanova” (Aprovado por todos). Em comissão: Não houve. 

Pronunciamentos pessoais: A) O vereador Paulo Delcio fez seus cumprimentos a todos e fala sobre a estrada Conceição 

Matutu ao lado do Posto Fórmula que dá acesso ao Balneário Recanto Gaudério por estar com muito movimento precisa 

ser melhorada. B) O vereador Leo Mota faz seus cumprimentos a todos e convida a todos para a festa da comunidade 

Conceição, parabeniza a todos os vereadores que votaram a favo do projeto 043/2024, e a administração Municipal por ter 

realizado o projeto. Espaço de lideranças: A) O vereador João Fernandes cumprimenta a todos e fala sobre o projeto 

IVO10, e fala para eles buscarem também esse apoio em outras modalidades esportivas, fala que viu uma reportagem em 

relação as famílias que foram atingidas pelas enchentes e diz que muitas famílias ainda não receberam nada ainda, e pede 

um apoio da AVAT para que eles tomem a frente para ajudar algumas dessas pessoas e famílias. Com a palavra, a Presidente 

fez seus cumprimentos a todos, e agradece a todos que mandaram mensagens de apoio para ela e aos colegas que lhe 

substituíram, faz o convite para a Cerimônia de encerramento da III Edição do Projeto Câmara Junior que irá acontecer no 

dia 02 de dezembro as 19 horas após a sessão, deseja uma boa viagem para os vereadores que irão para Brasília. Nada mais 

havendo a tratar, a presidente invocou a proteção de Deus e declarou encerrada a sessão que foi de caráter ordinário e 

convocou-os para a próxima sessão a ser realizada no dia 02 de dezembro de 2024, segunda-feira, às 18 horas e 30 minutos. 

Esgotada a pauta e encerrada a reunião, lavra-se a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada pela presidente e 

demais vereadores da Casa.    
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